== A
N & o & AF & H Al A
RV L= RPN
)220/ S (SEHSEA/HLLL - OHE)
thelr S8F HE2el (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O & A4 Akt 13,427,850 9,641,707 3,786,143
= 4,066,741
s 800,000
< 2,715,150
Al 5,845,959
20 S (s a/aigad - 0HE) 13,298,167 9,510,291 3,787,876
= 4,066,741
s 800,000
< 2,715,150
Al 5,716,276
SEN H&Ez2el 31,000 18,000 13,000
HHEIHE 22l 31,000 18,000 13,000
201 2et24d] 22,500 9,500 13,000
01 At 22l 22,500 9,500 13,000
O dXNgsiIs 25 &€ szl
15,0002 * 2000H 3,000
O +UTEBRA4+HAAS A/ BH 2o
100,000& * 10 = 23| 2,000
O olgd o A0y BT M
6,500,000& * 14 6,500
O HgA - HS I Ha =S
500,000& * 103l 5,000
O g 2ot E2& El
4,000,000& = 14 4,000
O oHa3NH ASHO AT S AT HA
2 AR 2 2,000,000& = 14 2,000
202 oddl 8,500 8,500 0
01 = LH o4 1l 8,500 8,500 0
O g & EXd Aot XA
20,000& = 3% = 85¢ 5,100
O #EoH #BHE HE ol
20,000& = 2% = 85¢ 3,400
HEHY S 1,000,000 0 1,000,000
= 800,000
< 100,000
Al 100,000
AZoiod ZE(EIE 2EAHY) 1,000,000 0 1,000,000
= 800,000
< 100,000
Al 100,000
301 LEEXZ 923,300 0 923,300
= 738,640
< 92,330
Al 92,330
12 JIEtE4 3 923,300 0 923,300




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

= MW

923,300
738,640
92,330
92,330

401 AIEHIZ 2 I

= W

76,700
61,360
7,670
7,670

76,700

01 A& HI

O dotold ZEMG(FXE FEUY) oA A
clbl 76,700,000& = 99.1/100

03 Al S THHI

O gotold ZEAMNS(EXNE FEAHY) A
2/t (1.08%) 690,000& * 14

= 0N

= MW

76,010

76,010

60,808
7,601
7,601

690

690
552
69
69

76,010

690

= W

4,909,025
1,752,600

958,150
2,198,275

4,497,725

411,300

=

o
=
U
=
0K
=
0
02
Jz
024
paa
FY

= 4

1,751,200

875,600
875,600

1,961,

A~210,116

307 21201 &

H

Al

1,751,200

875,600
875,600

1,961,

A~210,116

O &2 Zsd tHEMS(AMEXL) XIS
4,378,000,000& = 40%

= N

1,751,200

1,751,200

875,600
875,600

1,961,

A~210,116

= M W

714,000
357,000

71,400
285,600

291,

284

422,716

402 RI2FX=01 M

= W

714,000
357,000

71,400
285,600

291,

284

422,716

1,020,000,000& * 70%

H

714,000

714,000
357,000

291,

284

422,716




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 71,400
Al 285,600
e UK ES(H=E SIE”HE) 560,000 192,000 368,000
= 420,000
Al 140,000
403 UHXSHHSA=0l& 560,000 192,000 368,000
= 420,000
Al 140,000
02 S 2SOICHSH A2 X 2 &AM I 560,000 192,000 368,000
O z&d iuX Ex=(di=Z SIE”HI)
700,000,000& = 80% 560,000
= 420,000
Al 140,000
AN NHSSHAIZEEH XA (HEALY) 60,000 48,000 12,000
< 30,000
Al 30,000
402 RI2EX 20| ™ 60,000 48,000 12,000
< 30,000
Al 30,000
02 2IZE 2 A EZ(OI XM TH ) 60,000 48,000 12,000
O ZANE XIts A23010] NI (HEAY)
75,000,000& * 80% 60,000
< 30,000
Al 30,000
OS2l (AEX Y SRAY)(HMEAY) 305,600 303,600 2,000
< 270,000
Al 35,600
201 Let24d] 5,600 3,600 2,000
01 At 22l 5,600 3,600 2,000
O L=t 2,000
o #MEBX 24 83 7Y
2,000,000& = 14l 2,000
O gxz 3,600
o HUET QUTZ SUBX UE HOX L
s YR 900,000 * 4= « 13 3,600
206 = Hl 300,000 300,000 0
< 270,000
Al 30,000
01 MHZ 4l 300,000 300,000 0
O =MEX Y LRAS (HEAY)
300,000,000 14 300,000
< 270,000
Al 30,000
OS¢ ottt HEEAY 303,700 302,000 1,700
202 044l 3,700 2,000 1,700




RV L= RPN
)220/ S (SEHSEA/HLLL - OHE)
Sl HIYA N UL N T4 (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 2L I 3,700 2,000 1,700
O 0S¢ it x=S& A 8 X ol
20,000 * 29 = 50 2,000
O «4Te Z4 4253
85,000& x 2% x 10¢ 1,700
206 M = Hl 300,000 300,000 0
01 X2 HI 300,000 300,000 0
O 0S¢ b XM AIE (=6l A2 Y 60,0008 &
ZEH) 20,000,000 * 1500 A&~ 300,000
SASTH2E| (oA M BEE ) (MEHALY) 306,250 306,250 0
= 245,000
Al 61,250
206 M = dl 306,250 0 306,250
o 245,000
Al 61,250
01 =4I 306,250 0 306,250
O offarmeesl AP (20 KIS E 30,6258 L
S (HEALY) 306,250,000& = 1A 306,250
== 245,000
Al 61,250
CIZU A (GHA A DB EA)(HEAY) 205,000 205,000 0
= 164,000
Al 41,000
403 XX SHH S X201 A 205,000 205,000 0
o= 164,000
Al 41,000
02 Z2I)|2SoUeHI =& E A HI 205,000 205,000 0
O &t AADIEE ZA(HEAFY)
205,000,000& = 1A 205,000
= 164,000
Al 41,000
NUSI HEFMAD|BER = 56,000 0 56,000
=} 28,000
Al 28,000
307 2I2t0| ™ 56,000 0 56,000
o= 28,000
Al 28,000
02 DIZHEAAIE E X 56,000 0 56,000
O DNYUSX HEMAD|B X
70,000,000& = 80% 56,000
= 28,000
Al 28,000
HZEN S ABEAIY 30,000 30,000 0
206 M = dl 30,000 30,000 0
01 X2 8| 30,000 30,000 0




A
SOY SSE(SYHYSMA/HLSL - O E)
YN N L U E CERED
= - 4 14
M- o9 (B H) - MEAY - B2 gﬁ‘&i HR=2
O HEIN EF AIE A 30,000,000 = 14! 30,000
UANEE S22 72,500 0 72,500
= 21,750
Al 50,750
402 SI2FXHE0| & 72,500 0 72,500
= 21,750
Al 50,750
02 CIZEXIE AL E X (0| &M THS) 72,500 0 72,500
O RUANES S22
145,000,000 = 50% 72,500
= 21,750
Al 50,750
=208 HiC= =4 100,000 0 100,000
& 50,000
Al 50,000
307 2iz2to| A 100,000 0 100,000
& 50,000
Al 50,000
02 QIZIA AAIE E X 100,000 0 100,000
O =3 Y biths =4
100,000,000& * 100% 100,000
& 50,000
Al 50,000
O sS & A2 35,875 15,875 20,000
201 LBt | 20,000 0 20,000
02 22244l 20,000 0 20,000
O HEdotgtt =2 A3 |KANEf
20,000,000 * 14! 20,000
206 M = Hl 15,875 15,875 0
01 X2 H| 15,875 15,875 0
O HtusS& X2 15,875,000 = 14! 15,875
sy =4 180,900 90,400 90,500
= 100,000
Al 80,900
201 2Et24H Y| 500 0 500
01 AP 2t 2] d| 500 0 500
O sy SHAMgH NJFAFE 2ME
A =42 500,000& = 1A 500
202 04 d| 400 400 0
01 2Ll 400 400 0
O sl SHAMY SX &0
20,000& = 1¥H = 20¢ 400
402 SI2vXHE0| & 180,000 90,000 90,000
= 100,000




A Ol At
)220/ S (SEHSEA/HLLL - OHE)
el dEZgs NE & Ud =4 EERE=E))
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 80,000
02 U EALEZ(0IETHR) 180,000 90,000 90,000
O sl =4 200,000,000& * 90% 180,000
= 100,000
Al 80,000
AAezelddssd =<0 X 180,000 90,000 90,000
< 54,000
Al 126,000
307 21201 A 180,000 90,000 90,000
< 54,000
Al 126,000
02 QItFAAHE X 180,000 90,000 90,000
O sl ssH =20 X&
200,000,000& * 90% 180,000
< 54,000
Al 126,000
AN HEFHEH 48,000 35,000 13,000
< 24,000
Al 24,000
307 21201 A 48,000 35,000 13,000
< 24,000
Al 24,000
02 HAFAAFEX 48,000 35,000 13,000
O A &3 IEXH
96,000,000 * 50% 48,000
< 24,000
Al 24,000
sty 2 6,263,754 3,948,126 2,315,628
= 1,113,800
s 800,000
< 1,592,500
Al 2,757,454
LAANE 2 (MBAIY) 1,500,000 312,500 1,187,500
< 1,200,000
Al 300,000
401 A& HIZ 201 8] 1,500,000 312,500 1,187,500
< 1,200,000
Al 300,000
01 A& HI 1,471,650 304,344 1,167,306
YMOIE HBAY (3 KTE 75,0008 &
IEh)(&BtARY ) 1,500,000,000& * 98.11/100 1,471,650
< 1,200,000
Al 271,650
02 2feldl 22,950 5,906 17,044
O ZANZE AL (HEALY)
1,500,000,000& * 1.53/100 22,950
03 Al =TI 5,400 2,250 3,150




fA: O
3 0| &
Ehol: dHeEd =2

s EEREED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O 2A0Z HSASE (HEALY)
1,500,000,000& = 0.36/100 5,400
SOHME P2 HMAL (HEEH) 530,000 330,000 200,000
= 530,000
201 Let249] 489,200 310,800 178,400
= 489,200
01 At 22l 489,200 310,800 178,400
O 2g=¢ 2,000
o MEMH 9|5 HAxg
100,000& = 10 * 23 2,000
= 2,000
O =&l 25,200
o HEMBA 29 U HIOE, YH 22
4 E2 =AM 8,000& = 309 =« 80¢ 19,200
= 19,200
o MENE UL UH SHA A
5,000& = 30¥ = 40 6,000
= 6,000
O gxz 462,000
o MAEH ZUHYXH € FH=SE FY S
342,000,000& * 14 342,000
= 342,000
o =ML X HIE S
120,000,000& * 14 120,000
= 120,000
202 oddl 40,800 19,200 21,600
= 40,800
01 = LH o4 1l 40,800 19,200 21,600
O HX0ZE & ZHMHEY 2FA 40,800
o 2% 20,000& = 30¥ » 60 36,000
= 36,000
o g-d 20,000% = 1% » 44 + 60 4,800
= 4,800
D2 HE NJAAY 158,800 0 158,800
= 158,800
307 21201 A 5,200 0 5,200
= 5,200
02 QIAFAAFEX 5,200 0 5,200
O =2 Ioidgs A iadtsel ds%
PNE-:! 6,500,000& = 80% 5,200
= 5,200
402 RIZ2EX20l ™ 153,600 0 153,600
= 153,600
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X ) 153,600 0 153,600
O =2 Udl &44A357 XN&
192,000,000 * 80% 153,600




SN oM AL
B )220 SA(SHUNSEA/HSN - 0 E)
Sel HYEHY 2 (S &2)
SA - BB B (EH) - NRAY - BES of & o SSa HI D2
| & 53,600
= Mg xdel X 260,000 260,000 0
= 65,000
Al 195,000
307 21201 & 260,000 260,000 0
= 65,000
Al 195,000
02 HAHFHYANEEX 260,000 260,000 0
O M2t @dxel X
20,000& = 16,250 =* 80% 260,000
= 65,000
Al 195,000
= JtAtel 22 Al 41,667 51,700 A 10,033
< 12,500
Al 29,167
307 21201 & 41,667 51,700 A 10,033
= 12,500
Al 29,167
02 YAHFHAEEX 41,667 51,700 A 10,033
O 2JtAtel 2 H 41,667,000& = 14| 41,667
= 12,500
Al 29,167
HUMAD| HARGE SR (HBAY) 160,000 80,000 80,000
= 80,000
Al 80,000
401 Al HI L 2T 160,000 80,000 80,000
< 80,000
Al 80,000
01 A& dl 160,000 80,000 80,000
O oMl da Hota X (MEAY)
160,000,000& = 14! 160,000
= 80,000
Al 80,000
of Mgl A XI& 1,600,000 1,200,000 400,000
= 800,000
Al 800,000
101 1Al 665,673 655,842 9,831
= 332,836
Al 332,837
04 DIt 22 XS+ 665,673 655,842 9,831
O aMredl = 665,673
o o2y 68,7203 * 2498 * 52 x 50F 412,320
= 206,160
Al 206,160
o FEH 68,7208 * 248 » 1€ * 50= 82,464
= 41,232




RS
JZ2e0g S (sEHLFL/HESL - HE)
ey 2w @)
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
Al 41,232
o gYaR4+y
68,7203 = 249% + 20 = 150% 49,479
2 24,739
Al 24,740
o 2+AlY] 3,000 * 24Y x 5 x 50 18,000
s 9,000
Al 9,000
o AN EER 103,410,000& * 14 103,410
s 51,705
Al 51,705
201 L2l 917,527 527,358 390, 169
s 458,764
Al 458,763
01 At 22l 917,527 527,358 390, 169
O e+l 788,296
o of&dMeI =HES FL
115,880,000 * 14! 115,880
s 57,940
Al 57,940
o oAl =H HIISHeldl
672,416,000& * 14 672,416
s 336,208
Al 336,208
O ml=l 3,600
o WMAMAI +H HY=
150,000& » 24H 3,600
s 1,800
Al 1,800
O gdxz 125,631
o of &Ml =H FHl Xt
125,631,000 * 14! 125,631
s 62,816
Al 62,815
202 oddl 16,800 16,800 0
= 8,400
Al 8,400
01 = LH o4 1l 16,800 16,800 0
O M MEHEA L 2= Ofbl
20,000& = 159 » 56 16,800
s 8,400
Al 8,400
St G Mgd] ALY 514,286 514,286 0
= 360,000
Al 154,286
101 124 dl 223,615 200,486 23,129
= 156,530
Al 67,085




A Ol At
Hu: 22019 S (SN S/ HLLA - OfE
ol HYEY B
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
04 JIZHHZ2XREES 223,615 200,486
O ot&Edt= 201 =A 223,615
o Y 68,7203 * 24Y% * 5¢ 165 131,943
= 92,360
Al 39,583
o =H 68,7208 x 24% » 1Y 16 26,389
= 18,472
Al 7,917
o BURD+yY
8,720% * 249 » 10 150% 24,740
= 17,318
Al 7,422
o Ztald] 3,000 * 24Y% « 5« 165 5,760
= 4,032
Al 1,728
o AMIEE= 34,783,000& * 14 34,783
= 04,348
Al 10,435
201 Let24E] 273,871 297,000
= 191,710
Al 82,161
01 At 22l 273,871 297,000
O e+t 240,271
o MY £AHEBE 2
23,891,000& * 14 23,891
= 16,724
Al 7,167
o HII2Xeltl 216,380,000 * 14! 216,380
= 151,466
Al 64,914
O m=l 3,600
o MeJl =) HE= 150,000& * 249H 3,600
= 2,520
Al 1,080
O gxz 30,000
o MI| 47 mH Ax
30,000,000& * 1A 30,000
= 21,000
Al 9,000
202 o4l 16,800 16,800
= 11,760
Al 5,040
01 = LH YI 16,800 16,800
O MYI| AEHZAF & 25 oYl
0,000& = 15H » 56 16,800
= 11,760
Al 5,040
T E QLMY S0H(HEAY) 600,000 300,000




SA: YA AaD
)220/ S (SEHSEA/HLLL - OHE)
Sel HYEHY 2 (S &2)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
= 300,000
Al 300,000
307 QI2t0| ™ 600,000 300,000 300,000
< 300,000
Al 300,000
05 QIZ2tR E 2 600,000 300,000 300,000
O ZYS YR AL (BEAY)
600,000,000& = 1A 600,000
== 300,000
Al 300,000
HYEHE B8 22| 154,301 140,373 13,928
101 2121 d| 78,287 70,145 8,142
04 JIZtHI2E2XNSE 78,287 70,145 8,142
O &4 oot 8 HA 50,780
o o2 68,7203 * 4 * 5 x 24 32,986
o FH$H 68,720 * 4Y x 12 * 24 6,598
o MEAUZ B
3,880& * 4 x 6Y x 24= 2,235
o ZE (24l
3,0008 * 4 x 5 *x 24 1,440
o ANFEEE 7,521,000& = 14 7,521
O 0g=E HAEZRE Z22A4d 29 27,507
o o8 68,720 * 1Y % 52 % H2FE 17,868
o FHHY 68,720& * 1Y * 1 * 52 3,574
o MEAuzad YMLE
3,880 * 1 » 6 * H2F 1,211
o 2z (24
3,000& * 1H » 5 » 52 780
o ANIBEE 4,074,000& * 14 4,074
201 YEr2 Y| 42,554 47,468 ~4,914
01 AR 22l ] 2,700 7,180 AN4,480
O dBtx=2H| 2,700
o Z&)| dJ| otA 22|l
2,700,000 = 14 2,700
02 3524l 39,854 40,288 N434
O 2222 2 HMAl 27,600
o HAEZZE 2EIAE 29 &dl)lg €& =S
NE S 2,300,000 = 12& 27,600
O Hd&H| 2,254
o ZEIIANAE HHUHI(SER)
938.9% * 30f * 4 * 20 2,254
O AlE&EHI KXY 10,000
o HAEZZE 227 |A22
200,000,000& = 5% 10,000




A Ol At
)220/ S (SEHSEA/HLLL - OHE)
Sl Y 2 CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
202 Od4dl 1,760 1,760 0
01 = LHA YI 1,760 1,760 0
O HLMYI| MENTA L 2= Oft]
20,0003 * 28 444 1,760
307 glz2tol & 13,000 13,000 0
02 It M AHE L 13,000 13,000 0
O =83 & oHorMgd] HA(SHEUO Al
H=3l) 2,500,000& = 14 2,500
O O==dot gittaedI2s (U225 S
3l =x=X3al) 2,500,000& = 14 2,500
O OtEE MRS uCerSI| aietAMe Il ==H
L M ON(AGH Yo Gt EEE 2 F])
4,000,000& = 14 4,000
O SJtAtel ElXte 2 A =585 as(
O3 - HFE3) 4,000,000& = 14 4,000
308 AXIEtH S0l A 18,700 0 18,700
11IIEtRES3 18,700 0 18,700
O HJI=Z2 MERE3 10& = 1,870,000kg 18,700
MG BE57Y 2e 5,700 5,000 700
201 Let24E] 3,000 3,000 0
02 =224l 3,000 3,000 0
O AM&ZEHIs Xl 3,000
o MUY BE5TA O EXNE HE
=2/ bl 3,000,000& = 14 3,000
202 Odl 2,700 2,000 700
01 S LHAYI 2,700 2,000 700
O =43 E57Y XA 0H]
20,0003 = 5% » 27 2,700
2438 2 729,000 674,267 54,733
201 Let24d] 729,000 674,267 54,733
01 At 22/l 100,532 95,840 4,692
O ger==&Hl 6,252
o ETH MM FIIAM 2282
600,000& = 4& « 13| 2,400
o 2ZH 2= HIIEM =2
213,000& = 4= « 13| 852
o BBH BT PY U AE
125,000& » 6 » 43X 3,000
O 2g8=¢ 86,400
o ZZd - =2 86,400
- 243 60,000& = 3& = 115¢ 20,700
- =5 60,0003 = 3&  365¢ 65,700
O b=l 3,080




e Y = R Ry
)220/ S (SEHSEA/HLLL - OHE)
e e 2 (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
o ABH SRE HYSF 3,080
- &g 20,000& = 14¥ 280
- gEt= 100,000& * 149 1,400
- &Y= 100,000& * 14€& 1,400
O =&l 4,800
o HZH S2F FHAM =4l
400,000& = 122 4,800
02 =224l 628,468 578,427 50,041
O 9zl 600
o ZIZH = IJtA(LPG)
50,0003 = 3& = 43| 600
O A ZHI KX 73,400
o 2&L ¥ & 73,400
- R&w &0 & X2 MA
15,000,000& = 1=l 15,000
- B&n e 3 oaE A
30,000,000& = 1=l 30,000
- B&w e 10,000,000& « 14 10,000
- D s 0 Y=
10,000,000& * 13l 10,000
- A ot E WX 350,000 * 2404 8,400
O X+& - ekl 528,068
o MH99S (H&EF3H) 147,901
- =R (ZR)
1,353& = 0.1124 = 1,440HP = 270Al 2t 58,918
- &% 58,918,000& = 6.6% 3,889
- JIa2sX 19,175& = 1,440HP 27,612
- HdMKX 192,089 = 1156& 22,091
- HES (R ZE) 47,7473 + 115E 5,491
- &= 4,900,000& = 13 4,900
- SOHAD ¥ TM(T, oA, 2E)
25,000,000& = 14l 25,000
o MERIS(HZYHMA) 167,265
- Fol2(FR)
1,353& = 0.1124 = 1,200HP = 270Al 2t 49,008
- &% 49,098,000& * 6.6% 3,241
- JI&=X 19,175& = 1,200HP 23,010
- dHSX 192,089& * 151 29,006
- HES(HFH ZE) 47,7473 + 151 7,210
- &=z 5,200,000& = 13l 5,200
- B2 2oli+=cl 12,750,000& = 2CH 25,500
- SHA0 ¥ ZTM(MeE, GtRA, 2
) 25,000,000& = 14 25,000
o MYb5165 (B M) 158,578




A Ol At
FH: JZ2=0g sSH(sEHSFL/HERL - HE)
e e 2 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
— =02 (3%)
1,353& = 0.1124 = 1,826HP * 270Al 2t 74,711
- &% 74,711,000& * 6.6% 4,931
- JI&=X 19,175& = 1,826HP 35,014
- dHSX 201,819% » 258 5,046
- 423 (d3H &) 43,0013 * 26E 1,076
- &=z 2,800,000& =+ 13l 2,800
— AFZE ZFZHAL & ZZ2EY OXEE
10,000,000& * 14 10,000
- dMSE0 ¥ SMH(HE, StRA, 2B
) 25,000,000& * 14 25,000
o MUYS(HaH) 49,339
- =oR(ZR)
1,353% » 0.112¢ » 350HP * 270Al 2t 14,321
- &R 14,321,0002 * 6.6% 946
- JIZ2sX 11,790& = 350HP * 1CH 4,127
- dHSX 73,3463 * 218 1,541
- 483 (d37H ) 43,0018 * 218 904
- &= 2,500,000& = 13l 2,500
- dMSE0 ¥ SA(HE, StRA, 2B
) 25,000,000& = 14 25,000
o HRAJ|(HML2225, ME2235) 4,985
- &M S X 110,018% * 1.6&8 177
- JI2: Xl 1,500,000 * 2= 3,000
- FoR(5ER)
1,4943 1200k = Q0AIZ2H = 0.1124 1,808
O =322 % HMA 26,400
o A3HW 2 HMIIE, SHzE, WV=dagE S
2,200,000& = 12& 26,400
HIYHMAELH 2230 22 10,000 0 10,000
201 LEr2 Y| 10,000 0 10,000
01 At 22l 2,000 0 2,000
O HxEHMEH 22&ED 23
2,000,000& = 14l 2,000
02 23=29gHl 8,000 0 8,000
O =322 % XA 3,000
o MIYHMAYH E2ED B22R23
3,000,000& = 14 3,000
O AM&ZH s X 5,000
o MAEMEH 2210 {XH|
5,000,000& * 14 5,000
O S Mol Ol 1,094,388 1,046,440 47,948
= 400,341
= 64,500
Al 629,547




e Y = R Ry

M J|25019 S (SHHSS/HLSEL - 0E)
g

S S IHol o (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
USSR 32 403,782 455,400 251,618
= 201,891
Al 201,891
307 gl2tol & 403,782 455,400 A51,618
= 201,891
Al 201,891
02 It HAHE L 403,782 455,400 A51,618
O +4ES FHHY Ba 23
672,970,000& * 60% 403,782
= 201,891
Al 201,891
HIOHMLXE(OtFel sdst) 396,900 396,900 0
= 198,450
Al 198,450
402 RI2EXt20| ™ 396,900 396,900 0
= 198,450
Al 198,450
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 396,900 396,900 0
O ofladt=el Ald sts X
567,000,000& * 70% 396,900
= 198,450
Al 198,450
A4S THHEERE K 193,500 193,500 0
< 64,500
Al 129,000
307 21201 A 193,500 193,500 0
< 64,500
Al 129,000
06 283 193,500 193,500 0
O galxie WS N
193,500,000& * 14 193,500
< 64,500
Al 129,000
A SOIHIIS(HAKM) Hel 72,000 0 72,000
402 RI2HXt20l ™ 72,000 0 72,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 72,000 0 72,000
O A SIIHIIS(HAKM) Ml AlEAI
90,000,000& = 80% 72,000
AATHGH HoHEAF R HetFRF2H bl 28,206 640 27,566
201 et 20,406 640 19,766
01 At 22l I 20,406 640 19,766
O MM HS(MS) DAL A28 2
3,000,000& = 14 3,000
O ¢ot KR8 QMDD ZHEE 2
8,000,000& * 14 8,000




e Y = R Ry

M J|25019 S (SHHSS/HLSEL - 0E)
g

Mol o gt Chel: ® &)
o
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Ei HR=2
O dot K82 HII=S M2l
470,300 * 20 9,406
202 04| 7,800 0 7,800
01 2L I 7,800 0 7,800
O Moo P (M=) mofl olgr Y ol XA
20,000 * 3% = 70< 4,200
O oot RRQY a0 U WX
20,0008 = 3% » 60 3,600
o HAZAHI (LA AD)(DIEH/DIEF) 129,683 131,416 N 1,733
29| 53,671 63,780 A 10,109
A 2AH| 53,671 63,780 A 10,109
101 e1214| 53,671 63,780 A 10,109
01 = 25,025 35,177 A 10,152
O XX S XA Lol ollgr, XA ER2 &
oIl R82d YN S 222+ 25,025
o 63 91,6483 x 6YH » 12¢ 6,599
o 72 82,786 109 » 12 9,935
o 83 74,3203 * HhH x 12¢ 4,460
o 92 67,180& = 58 x 12¢ 4,031
03 2INHA2 2 XNHE %= 28,646 28,603 43
O AN2HA2 2 20,241
o IPXZ(MEH)
13,4293  1H x 20Al2F = 128 * 150% 4,835
o <KLp>EZ(AMESZHZH)
13,6063 * 12 x 20Al2F = 128 * 150% 4,899
o AR (HadA2H, AL 2R
) 14,5922 x 23 « 20AI2F x 128 % 150% 10,507
O g2 8,405
o MX S Mol g, XA =S L oot}
S22d9 YUH & 175,102& * 4% x 12¢ 8,405
24| 76,012 67,636 8,376
=34l 76,012 67,636 8,376
201 Bt 60,788 54,899 5,889
01 AP 22| H| 41,967 36,078 5,889
O =2 SHH A 17,347,000 = 14 17,347
O SH SHH A 24,620,000 * 14! 24,620
02 24| 18,821 18,821 0
O 2222 2 HA = oo A
18,821,000 = 14 18,821
202 044l 8,024 6,906 1,118
1 =2 Wl 8,024 6,906 1,118
O BEA2E S HHA 8,024,000 = 14 8,024
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